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Les calculatrices et téléphones portables sont strictement interdits.

Exercice 1 : (10pts) On considére la fonction définie par :

y2

fay)y =3 3 5270

T
0 st =0

1. Montrer que f n’est pas continue au point (0, 0).

2. Soit w = (a, b) un vecteur quelconque. Montrer que la dérivée de f au point (0, 0)
dans le sens du vecteur w existe.

Exercice 2 : (10pts) On considére la fonction définie par :

3+ y3
g(z,y) = ¢ a2+ 2
0 si (z,y)=(0,0)

1. Montrer que g est continue au point (0, 0).

0
2. Calculer 99 ot 29 en tout point.

or Oy
i 99 Oy . .
3. Les dérivées partielles — et == sont-elles continues au point (0,0)?

or Oy
4. La fonction g est-elle différentiable en (0,0)?
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